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РОЛЬ БІБЛІОТЕКИ В НАВЧАННІ УПРАВЛІННЮ 

ДАНИМИ ДОСЛІДЖЕНЬ В КОНТЕКСТІ 

ТРАНСФОРМАЦІЇ НАУКОВИХ КОМУНІКАЦІЙ 

Розглянуто питання ролі бібліотеки як установи, яка в умовах відкритої 

науки надає послуги з управління даними досліджень (УДД), проводить 

навчання науковців, аспірантів, дослідників, викладачів з деяких аспектів 

управління даними досліджень. 

Ключові слова: управління даними досліджень, наукові комунікації, відкрита 

наука, бібліотека, навчання з управління даними досліджень (УДД). 

Відкрита наука передбачає прозорість усіх процесів, у тому 
числі обміну даними досліджень задля проведення спільних проєктів, 
повторного використання даних, популяризації певного дослідження, 

розвитку громадянської науки тощо. Відкрита наука сприяє 
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трансформації сучасних наукових комунікацій: перевага надається 
відкритим інструментам та мовам програмування, відкритим 
форматам (R, Python, GitHub, Jupyter Notebook та інші).  

Стрімкий розвиток сучасних наукових комунікацій та 
відкритість процесів обміну даними актуалізували необхідність у 
знаннях та навиках управління даними досліджень (УДД). Якщо 
узагальнити підходи до визначення УДД різних бібліотекознавців 
(Р. Райс, С. Ковальчик, Е. Бішоп, Л. Корті, К. Боргман та інші), то це 
поняття можна трактувати як практику супроводу даних дослідження 
упродовж життєвого циклу даних. С. Ковальчик уподібнює процес 

управління даними досліджень до менеджменту колекцій 
у бібліотеці. Відмінність полягає лише у тому, що замість 
примірників книг при УДД ми маємо справу з пакетами даних. 

Життєвий цикл даних (етапи від збору даних через обробку 
і збереження до повторного використання) є похідним від циклу 
курації даних, розробленого Центром курації даних (Data Curation 
Center, DCC). Наш україномовний переклад моделі курації даних 

(з оригіналом можна ознайомитись на порталі центру 
https://www.dcc.ac.uk/guidance/curation-lifecycle-model) розміщено на 
схемі 1. 

Схема 1. Модель курації даних від DCC (переклад С. Ч.) 
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Управління даними досліджень має дихотомічну природу, 
тобто може здійснюватися бібліотечним фахівцем (data librarian, data 
curator, data steward) або науковцем самостійно чи відповідальним 

науковцем у дослідницькій групі. Отже, управління даними 
досліджень – це не лише бібліотечна практика, а й частина transferable 
skills сучасного науковця. Проте, повноцінний супровід даних наразі 
важко уявити без IT-супроводу та без втручання бібліотечних 
фахівців, особливо, коли мова йде про опис метаданих до пакетів 
даних досліджень.  

Очевидно, що бібліотечні фахівці повинні надавати експертні 

консультації та проводити тренінги для науковців, які мають бажання 
упорядкувати свої дані досліджень та скласти план управління 
даними (для подачі проєкту на фінансування або в якості путівника 
по власному дослідженню). Консультації можуть надаватись 
у  вигляді індивідуальних зустрічей, тренінгів, онлайн-курсів, а також 
у вигляді путівників та інструкцій. Прикладом такого тренінгу для 
науковців може слугувати платформа Research Data MANTRA 

Единбурзького університету (Шотландія). У таблиці представлено 
блоки, які висвітлені на цій платформі (https://mantra.edina.ac.uk/) 
у  відкритому доступі. Кожен блок містить теоретичну інформацію, 
відео та завдання для самоконтролю. Платформа містить посилання 
на додаткові ресурси, що сприяють кращому засвоєнню теми. 

Таблиця 1 
Структура MANTRA 

Дані дослідження Формати файлів Захист чутливих 

даних 

План управління 

даними 

Документація, метадані 

цитування 
Принципи FAIR 

Організація даних 
Зберігання та 

убезпечення 

Посібники з 

управління даними 

Наукова бібліотека Національного університету «Києво-
Могилянська академія» (НаУКМА) має певні напрацювання у 
проведенні тренінгів з управління даними досліджень для здобувачів 
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PhD-ступеня в рамках курсу з «Цифрової науки та інформаційної 
грамотності». Окрім навчання здобувачів та аспірантів у НаУКМА, 
бібліотека також проводить вебінари, тренінги, лекції з основних 

аспектів УДД. Діяльність бібліотеки НаУКМА у цьому напрямі 
відображено на схемі 2. 

Схема 2. Сприяння навчанню УДД у НБ НаУКМА 

Отже, роль бібліотеки в навчанні управлінню даними 
досліджень полягає у тому, щоб забезпечити науковців необхідними 
знаннями та супроводом роботи з даними на належному рівні, що 
своєю чергою вимагає від фахівців інформаційної, бібліотечної та 
архівної справи чіткого розуміння етапів життєвого циклу даних, 
інструментів Відкритої науки, принципів академічної доброчесності 

та дослідницької етики. Навчання УДД може здійснюватися у вигляді 
тренінгів, консультацій, вебінарів, онлайн-курсів, підготовки 
інформаційних матеріалів. Важливим аспектом у сприянні навчанню 
УДД є підготовка тренерів (тренінги для тренерів), що може 
відбуватися шляхом саморозвитку, участі у тематичних заходах, 
обміну досвідом із провідними фахівцями у цій царині, проходженні 
онлайн-курсів відповідного тематичного спрямування, вивчення 

актуальних публікацій та посібників із теми УДД та відкритої науки. 
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РОЛЬ БІБЛІОТЕКИ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

СИСТЕМИ НАУКОВОЇ КОМУНІКАЦІЇ  

Обґрунтовується доцільність поглиблення процесів включення бібліотек у 

створення нових знань, виявлення джерел одержання наукових даних, 

визначення їх якості через розвиток професійних компетенцій. 

Ключові слова: бібліотека, наукові комунікації, управління знаннями, 

професійні компетенції. 

Пошуки можливостей подолання протиріч сучасного соціуму 
наближають нас до сприйняття ролі комунікацій як фактора 
подолання світоглядних, культурних, релігійних та інших 
розбіжностей. Комунікаційні процеси визначають рівень наукових 
досліджень, формування професійних наукових кадрів, ефективність 
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	ДОКУМЕНТИ ВЕНЕЦІЙСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ  XV–XVIII ст. З КОЛЕКЦІЇ В. В. КАЧАНОВСЬКОГО

	Степченко Ольга Петрівна,
	ДОКУМЕНТНИЙ СКЛАД АРХІВНОЇ СПАДЩИНИ  М. В. ЛЕВИТСЬКОГО У ФОНДАХ ІНСТИТУТУ РУКОПИСУ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО: ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД ТА ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ

	Сукало Алевтина Миколаївна,
	ЕПІСТОЛЯРНА СПАДЩИНА ВІРИ ВОВК  (ЗА ДОКУМЕНТАМИ ОСОБОВОГО ФОНДУ  ЦДАМЛМ УКРАЇНИ)

	Філіпович Марина Анатоліївна,
	УКРАЇНСЬКИЙ ХРОНОГРАФ СТАРШОЇ РЕДАКЦІЇ XVII ст.: ІСТОРІОГРАФІЧНИЙ ОГЛЯД

	Чернятинська Юлія Геннадіївна,
	ВИСТАВКИ ОНЛАЙН – ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ДОКУМЕНТІВ В ЕЛЕКТРОННІЙ ФОРМІ З ФОНДІВ ЦЕНТРАЛЬНОГО ДЕРЖАВНОГО ЕЛЕКТРОННОГО АРХІВУ(ЦДЕА) УКРАЇНИ

	Шаповал Андрій Іванович,
	ДОКУМЕНТИ ПРО УЧАСТЬ М. М. ЩЕРБАКА У НАУКОВО-ПОПУЛЯРНИХ ФІЛЬМАХ, ТЕЛЕВІЗІЙНИХ І РАДІОПЕРЕДАЧАХ

	Шип Надія Андріївна,
	ПИТАННЯ МЕТОДОЛОГІЇ  СУСПІЛЬСТВОЗНАВСТВА В НАУКОВИХ ДИСКУРСАХ  ЄВГЕНА ВАСИЛЬОВИЧА СПЕКТОРСЬКОГО

	Яременко Лідія Миколаївна,
	НАУКОВО-ОРГАНІЗАЦІЙНА І ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ АКАДЕМІКА В. І. ШИНКАРУКА: ІНФОРМАЦІЙНА СКЛАДОВА ДОКУМЕНТІВ ОСОБОВОГО ФОНДУ ВЧЕНОГО В ІНСТИТУТІ АРХІВОЗНАВСТВА НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО
	РОЗДІЛ 6
	МУЗИЧНА КУЛЬТУРА І МУЗИЧНІ ФОНДИ БІБЛІОТЕК ТА АРХІВІВ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ


	Антонюк Тетяна Дмитрівна, (1)
	Антонова Вікторія Дмитрівна, (1)
	ЗДОБУТКИ МУЗИКОЛОГІЧНОЇ СЕКЦІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ВІЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК (ЗА ВИДАННЯМИ З ФОНДУ ВІДДІЛУ ЗАРУБІЖНОЇ УКРАЇНІКИ ІНСТИТУТУ КНИГОЗНАВСТВА НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО)

	Волосатих Ольга Юріївна,
	МАТЕРІАЛИ ОСОБОВОГО ФОНДУ ВІКТОРА КОСЕНКА ЯК ДЖЕРЕЛО РЕКОНСТРУКЦІЇ ЦІЛІСНОЇ ПАНОРАМИ ТВОРЧОСТІ КОМПОЗИТОРА

	Гусарчук Тетяна Володимирівна,
	Руденко Людмила Григорівна,
	РОЗМИСЛИ НАВКОЛО АВТОРСТВА ДУХОВНОГО КОНЦЕРТУ «ГЛАСОМ МОЇМ»

	Дояр Лариса Василівна,
	АНТИФАШИСТСЬКА ЕСТРАДА  В НЕОКУПОВАНОМУ ЛУГАНСЬКУ (1941)

	Дубровіна Ірина Володимирівна,
	ПРОБЛЕМА ХУДОЖНЬОГО ТАЛАНТУ ОСОБИСТОСТІ В МИСТЕЦТВОЗНАВЧИХ ДЖЕРЕЛАХ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО

	Зосім Ольга Леонідівна,
	УКРАЇНСЬКА ДУХОВНА ПІСНЯ  У ЦИФРОВОМУ ФОРМАТІ

	Івченко Лариса Василівна,
	ДЖЕРЕЛОЗНАВЧИЙ ПОГЛЯД НА СИМФОНІЮ  ДО МАЖОР БЕРЕЗОВСЬКОГО

	Карась Ганна Василівна,
	МУЗИЧНА КУЛЬТУРА У БІБЛІОТЕЧНИХ ТА АРХІВНИХ ФОНДАХ УКРАЇНСЬКОГО ВІЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ (НА ВІДЗНАЧЕННЯ 100-РІЧЧЯ ЗАСНУВАННЯ)

	Кармазін Антон Олександрович,
	МАРКО ЛУКИЧ КРОПИВНИЦЬКИЙ ЯК ПРЕДСТАВНИК МУЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ХІХ СТОЛІТТЯ (ЗА МАТЕРІАЛАМИ ЕКСПОЗИЦІЇ МУЗЕЮ ТЕАТРАЛЬНОГО, МУЗИЧНОГО ТА КІНОМИСТЕЦТВА УКРАЇНИ)

	Касян Людмила Григорівна,
	АУДІОВІЗУАЛЬНІ ДОКУМЕНТИ, ПРИСВЯЧЕНІ МУЗИЧНІЙ КУЛЬТУРІ ХХ СТ., У ЗІБРАННІ ЦЕНТРАЛЬНОГО ДЕРЖАВНОГО КІНОФОТОФОНОАРХІВУ УКРАЇНИ  ІМЕНІ Г. С. ПШЕНИЧНОГО:  ЖАНРОВО-ТИПОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ

	Кожушко Євгенія Віталіївна,
	ПРИЖИТТЄВІ ВИДАННЯ СИГІЗМУНДА ЗАРЕМБИ У ВІДДІЛІ МУЗИЧНИХ ФОНДІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО

	Корній Лідія Пилипівна,
	СПЕЦИФІКА ДЖЕРЕЛ МУЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  І ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ЇХ ДОСЛІДЖЕННЯ

	Крючин Андрій Андрійович, (1)
	Косяк Ігор Васильович,
	Єгупова Людмила Івінівна,
	ВІДНОВЛЕННЯ ЗАПИСІВ ФОНОГРАФІЧНИХ ЦИЛІНДРІВ З ОСТАННЬОЇ ЕКСПЕДИЦІЇ МОЙСЕЯ БЕРЕГОВСЬКОГО, ЩО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ В  ФОНОАРХІВІ ІНСТИТУТІ РУКОПИСУ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ  ІМЕНІ В.І.ВЕРНАДСЬКОГО

	Кузик Валентина Володимирівна,
	РУКОПИСНИЙ АРХІВ КОМПОЗИТОРА-КЛАСИКА  Л. РЕВУЦЬКОГО, ЩО ЗБЕРІГАЄТЬСЯ  У НАЦІОНАЛЬНІЙ БІБЛІОТЕЦІ УКРАЇНИ  ІМЕНІ В.І.ВЕРНАДСЬКОГО – УНІКАЛЬНЕ ДЖЕРЕЛО НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

	Куркова Ірина Сергіївна,
	РОМАНС С. В. РАХМАНІНОВА НА СЛОВА ТАРАСА ШЕВЧЕНКА «ПОЛЮБИЛА Я НА ПЕЧАЛЬ СВОЮ»: ДО ПИТАННЯ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ ВЕРБАЛЬНОГО ТЕКСТУ

	Літвінова Світлана Анатоліївна,
	ТВОРЧІСТЬ ЛЕСІ УКРАЇНКИ В НОТНИХ ДЖЕРЕЛАХ ВІДДІЛУ МУЗИЧНИХ ФОНДІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО

	Макогон Ольга Анатоліївна,
	УКРАЇНСЬКА МУЗИЧНА ПЕРІОДИКА 1920-30-Х РОКІВ XX СТОЛІТТЯ В ЕЛЕКТРОННОМУ КАТАЛОЗІ ВІДДІЛУ МУЗИЧНИХ ФОНДІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО

	Москалець Олександр Володимирович,
	РІДКІСНЕ ВИДАННЯ АЛОЇЗА ЗЕНЕФЕЛЬДЕРА  З НОТОЗБІРНІ ГРАФІВ РОЗУМОВСЬКИХ

	Петришина Тетяна Володимирівна,
	ОПЕРНА СПІВАЧКА П. КОВАЛЬОВА-ЖЕМЧУГОВА – ВИКОНАВИЦЯ СОПРАНОВИХ СОЛО У ХОРОВИХ КОНЦЕРТАХ С. ДЕХТЯРЕВА

	Савченко Ірина Валентинівна,
	ГРАНКИ «ДРАМАТИЧНОЇ ФАНТАЗІЇ» МИКОЛИ ЧЕРЕПНІНА ІЗ ФОНДІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО

	Слупський Віктор Володимирович,
	АНСАМБЛІ МІДНИХ ДУХОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ У МУЗИЧНІЙ КУЛЬТУРІ ІТАЛІЇ (СЕРЕДНЬОВІЧЧЯ – РЕНЕСАНС – БАРОКО)

	Тилик Ігор Володимирович,
	МИСТЕЦЬКЕ ПЕРЕОСМИСЛЕННЯ РЕЛІГІЙНОЇ ОБРАЗНОСТІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА У ХОРОВІЙ САКРАЛЬНО-МУЗИЧНІЙ ТВОРЧОСТІ  МИРОСЛАВА СКОРИКА

	Хайло Альона Сергіївна,
	РЕЦЕНЗІЇ ЗБІРОК ПІСЕННОГО ФОЛЬКЛОРУ НА СТОРІНКАХ КРИТИЧНО-БІБЛІОГРАФІЧНОГО ЧАСОПИСУ «КНИГАРЬ»

	Цибульська Олена Анатоліївна,
	ЗВУКОЗАПИСИ УКРАЇНСЬКИХ МУЗИЧНИХ КОЛЕКТИВІВ ВІД ПОЧАТКУ 20 СТ. ДО 1918 Р.

	Чамахуд Дарина Володимирівна,
	ЯКІВ ТА ІРИНА ЯЦИНЕВИЧІ:  ВІДОМОСТІ ПРО ДРУЖИНУ КОМПОЗИТОРА  (ЗА АРХІВНИМИ МАТЕРІАЛАМИ)

	Шамаєва Кіра Іванівна,
	ВИКОНАВСЬКИЙ ДУЕТ СВЯТОСЛАВ РІХТЕР – СИМФОНІЧНИЙ ОРКЕСТР КИЇВСЬКОЇ ФІЛАРМОНІЇ (ЗА МАТЕРІАЛАМИ ВІДДІЛУ  ГАЗЕТНИХ ФОНДІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО)

	Шуміліна Ольга Анатоліївна,
	ЧИ ПИСАВ МАКСИМ БЕРЕЗОВСЬКИЙ СИМФОНІЇ СИНЬЙОРА BERESCIOLLO?
	РОЗДІЛ 7
	ІНСТИТУТ ПРЕЗИДЕНТСТВА  В СУЧАСНОМУ ІНФОРМАЦІЙНОМУ ПРОСТОРІ: ДОСВІД, ПРОБЛЕМИ  ТА СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ.  З НАГОДИ 25-РІЧЧЯ З ДНЯ ЗАСНУВАННЯ ФОНДУ ПРЕЗИДЕНТІВ УКРАЇНИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО


	Демʼяненко Людмила Григорівна,
	БІБЛІОТЕКА ЯК СОЦІАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ,  ФЕНОМЕН КУЛЬТУРИ

	Зубчик Олег Анатолійович,
	ІНСТИТУТ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ В СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

	Кукоба Лєна Іванівна,
	ПОЛІТИЧНИЙ УСТРІЙ ШВЕЙЦАРСЬКОЇ КОНФЕДЕРАЦІЇ ТА СТАТУС ПРЕЗИДЕНТА

	Матяш Ірина Борисівна,
	ЕЛЕКТРОННИЙ ДИПЛОМАТИЧНИЙ АРХІВ ЯК ПОТЕНЦІЙНА СКЛАДОВА ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ФОНДУ ПРЕЗИДЕНТІВ УКРАЇНИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО

	Полтавець Сергій Васильович,
	ДОСВІД РЕСПУБЛІКИ ПОЛЬЩА У ПРОТИСТОЯННІ НЕГАТИВНИМ НАРАТИВАМ, ЩО ФОРМУЮТЬСЯ  У РОСІЙСЬКОМУ ІНФОРМАЦІЙНОМУ ПРОСТОРІ

	Ситник Григорій Петрович,
	Орел Марія Григорівна,
	МІСЦЕ ТА РОЛЬ АКТІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ  В ДЕРЖАВНОМУ УПРАВЛІННІ

	Степченко Любов Михайлівна,
	МІСЦЕ ПРЕЗИДЕНТА В СИСТЕМІ ПОЛІТИКО-ПРАВОВИХ ІНСТИТУТІВ КРАЇН ПІВНІЧНОЇ ЄВРОПИ

	Удовик Володимир Миколайович,
	ПРЕЗИДЕНТСЬКІ ДОКУМЕНТАЛЬНІ КОЛЕКЦІЇ  У КРАЇНАХ СВІТУ: ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ  ТА ПРОБЛЕМИ ДОСТУПУ
	РОЗДІЛ 8
	СВЯТЕ ПИСЬМО В УКРАЇНСЬКІЙ РУКОПИСНІЙ ТА ДРУКОВАНІЙ ТРАДИЦІЇ: ТИРАЖУВАННЯ,  РЕФЛЕКСІЇ, ІНТЕРПРЕТАЦІЇ.  ДО 440-ЛІТТЯ ВИХОДУ ДРУКОМ  ОСТРОЗЬКОЇ БІБЛІЇ 1581 р.


	Бондар Наталія Петрівна,
	ОСТРОЗЬКА БІБЛІЯ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ЧИТАЦЬКИХ РУКОПИСНИХ МАРГІНАЛІЙ КІНЦЯ ХVІ СТ.  ВАСИЛІЙ ЗЕНКОВИЧ ТИХИНСЬКИЙ

	Бондарчук Анна Володимирівна,
	ФАКСИМІЛЬНІ ВИДАННЯ ОСТРОМИРОВОГО ЄВАНГЕЛІЯ У ВІДДІЛІ СТАРОДРУКІВ ТА РІДКІСНИХ ВИДАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В.І. ВЕРНАДСЬКОГО

	Вілкул Тетяна Леонідівна,
	МАРГІНАЛІЇ ОСТРОЗЬКОЇ БІБЛІЇ КИР.4476П  З ФОНДІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО, ПОЧАТОК КНИГИ БУТТЯ

	Волощенко Станіслав Анатолійович,
	ПЕРГАМЕНТНІ ФРАГМЕНТИ АПОСТОЛА З КОЛЕКЦІЇ БІБЛІОТЕКИ КНЯЗІВ ЧАРТОРИЙСЬКИХ:  АТРИБУЦІЯ ТЕКСТУ

	Заболотна Наталія Валентинівна,
	УНІВСЬКІ ТА ПОЧАЇВСЬКІ ПСАЛТИРІ – ПАМ’ЯТКИ УКРАЇНСЬКОГО ДРУКАРСТВА

	Курганова Олена Юріївна,
	ОБРАЗ ІСУСА ХРИСТА В ОФОРМЛЕННІ УКРАЇНСЬКИХ БОГОСЛУЖБОВИХ  ЄВАНГЕЛІЙ XVII–XVIII СТ.

	Лісова Ірина Володимирівна,
	МОНАСТИРСЬКІ БІБЛІОТЕКИ НА ТЕРЕНАХ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ

	Максимчук Ольга Василівна,
	ОБРАЗНІ КОНОТАЦІЇ ГЕТСИМАНІЇ І ТОПОС LOCUS AMOENUS У ПАСІЙНІЙ ПРОПОВІДІ  СВТ. ДИМИТРІЯ ТУПТАЛА

	Рудакова Юлія Костянтинівна,
	ПРИМІРНИКИ БІБЛІЇ З КОЛЕКЦІЇ СЕРЖА ЛИФАРЯ  У ФОНДІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО

	Ціборовська-Римарович Ірина Олегівна,
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